
РЕЦЕНІЯ 

на освітньо-професійну програму “Технології інтернету речей” 

ступеня вищої освіти – бакалавр, спеціальності – 152 “Метрологія та 

інформаційно-вимірювальна техніка”  галузі знань 15 – “Автоматизація та 

приладобудування”  

Західноукраїнського національного факультету 

 

Представлена на рецензування освітня програма  “Технології інтернету 

речей” підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності – 152 “Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка”  

розроблена у відповідності до вимог Закону України “Про вищу освіту” та 

базується на відповідному стандарті.  

Освітньо-професійна програма “Технології інтернету речей” спрямована 

на підготовку висококваліфікованих спеціалістів, які здатні працювати в 

сучасних умовах цифрової трансформації. Її метою є забезпечення студентів 

знаннями та навичками для розробки, впровадження та експлуатації IoT-систем 

у сфері метрології та інформаційно-вимірювальної техніки. 

З огляду на стрімкий розвиток цифрових технологій виникає гостра 

потреба у спеціалістах, які володіють сучасними методами збору, обробки та 

аналізу даних у вимірювальних системах. Інтернет речей відіграє ключову роль 

у промисловій автоматизації, енергетичному менеджменті, екологічному 

моніторингу, медицині та інших галузях, що підвищує актуальність програми. 

Для навчального процесу по даному освітньо-професійному напрямку  

програма повинна містити комплекс дисциплін, які забезпечують всебічну 

підготовку студентів, включаючи теоретичні основи, практичні навички та 

проєктну діяльність. Основні навчальні модулі повинні охоплювати наступні 

напрямки, а саме: основи метрології та стандартизації – забезпечує розуміння 

принципів точності, калібрування та метрологічного контролю; сенсорні 

технології та вимірювальні перетворювачі – детальне вивчення датчиків, що 

використовуються в IoT-системах; мікроконтролерні системи та вбудоване 

програмування – розробка пристроїв для збору та обробки даних; комунікаційні 



технології IoT – вивчення бездротових стандартів передавання даних (LoRa, 

ZigBee, NB-IoT тощо); обробка та аналіз даних IoT-систем – вивчення методів 

зберігання та обробки великих масивів інформації; кібербезпека та захист даних 

– забезпечення надійності та безпеки інформаційно-вимірювальних систем. 

В процесі аналізу даної освітньої програми можна виділити наступні 

переваги це: міждисциплінарність – інтеграція знань у сферах метрології, 

електроніки, програмування та інформаційних технологій; практична 

спрямованість – наявність лабораторних робіт, проєктної діяльності та 

стажування; актуальність змісту – відповідність сучасним тенденціям у сфері IoT 

та цифрової економіки; перспективи працевлаштування – випускники мають 

широкі можливості для кар’єрного розвитку в різних галузях промисловості, IT 

та автоматизації; міжнародна співпраця – можливість участі у програмах обміну, 

міжнародних проєктах та стажуваннях. 

Освітньо-професійна програма “Технології інтернету речей” є сучасною, 

інноваційною та перспективною. Вона забезпечує високий рівень підготовки 

фахівців у сфері метрології та інформаційно-вимірювальних технологій, 

відповідає вимогам ринку праці та міжнародним стандартам. Незважаючи на 

певні аспекти, які можна вдосконалити, програма має значний потенціал для 

подальшого розвитку та успішної реалізації і може бути рекомендована для 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності – 152 “Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка”. 

 

 

 

 










